Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dlpartlmento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
2 Direzione Generale per 1a Motorizzazione
it Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF175
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed

i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: ON6560
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi 7 Mg
Metodo di produzione: fusione in bassa pressione
Designazione del profilo del cerchio: 6,5J x 16 H2
Offset della ruota : da ET 35 a ET 41,5 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. ON6560 Rev.00
Portata massima: 650 kg

3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo

Carpenedolo (BS)

4. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE

5. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 20 maggio 2015

6. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’'omologazione: CPA Brescia

7. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 21 maggio 2015

8. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 32370/V-BS

9. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione é rilasciata/ rifiutata/ estesa/ revoeata
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. ON6560 Rev.00
12.2 Tipo funzionale: ON6560
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 13 luglio 2015

- :
15. Firma IL DIRETTORE RELIA DAIVISION
' / Ing. Vifo,Dj Safito

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituiscono il dossier dell’omologazione e che sono
depositati presso I’autorita che ha rilasciato I’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.




ON6560

IDENTIFICAZIONE LOAD | ROLL.
UCTA OFFSET| PCD MOZZO | %o | (mm) ze. RING
ONB560/AAX 35 4x98 | @581mm. | 575 1975 -
ONB560/CGPX 40 4x100 | @566 mm. | 575 1975 -
ONB560/HAX 39 5%98 | @581 mm. | 650 2100 =
ONB560/HA2X 415 5%98 | @581 mm. | 650 2100 =




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 32370/V-BS del 21/05/2015
2. SCHEDA INFORMATIVA N. ON6560 Rev.00

3. AUTOCERTFICAZIONE N. ON6560 del 20/05/2015

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 50016

7. CERTIFICAZIONE NADFO005 del 08/01/2015

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.



su . m<_  FITMENT LISTON6560 rev.00  18/05/2015  6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

= Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 4 NAD F 1 7 5
CENTRAG- Codice KIT | =1
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu KW Center |3.1, KITFIX | O Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin| olt/Nut Z
facturer e i Hole |2.2. g ealt Code |m 3.1.212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
ALFA ROMEO | 145 | 930 e3*96/27*0029*.. | 66-114 | ONB5S60/AAX 4x98 | @ 58,1 | 35 | - | O.E. (Bolts M12x1,25¢22 K19 Conical 60°) - — | 205/45R16 (NC) |
ALFA ROMEO 146 _ 930 |e3*96/27%0029°*.. | 66-114 | ONBS60/AAX | ax98 | @581 | 35 - | O (Bolts M12x1,25x22 K19 Conical 60°) | - ~ | 205/45 R16 (NC) |
(ALFAROMEO MITO 955 |e3*2001/116*0278*.. 51-99 | ON6560/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Canical 60°) | - | = | 195/55R16(NC) | 205/50 R16 (NC)
FIAT _SI’.IU 312 _93'20014’115“0261‘.. 44-74 | ONESE_O}AAK | 4x98 | @s8,1 | 35 - ] O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) | - == | 195/45 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC) |
FIAT 500 312 |e3*2007/46*0064*.. 44-74 | ONBS60/AAX | 4x98 @ 58,1 | 35 - | O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) - ji= 195/45 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
FIAT 500 | 312 e3*2007/46*0071*.. 44-74 | ONBS6O/AAX | 4x98 | @581 | 35 | = | O (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) | = | = | 195/45R16 (NC) | 205/45R16 (NC) |
FIAT 500C 312 ©3*2001/116*0261*.. | 44-74 | ONB560/AAX | 4x98 | @ 58,1 kL I - ! O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) - = 195/45 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
FIAT 500C | 312 e3*2007/46*0064".. | 44-74 | ONGSSU}’_AAX 4x98 | @ 58,1 35 | - O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) - | B 195/45 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
|FIAT 500C 312 €3*2007/46*0071*.. 44-74 | ON6S6O/AAX | 4x98 | @581 | 35 = | O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) | = ~ | 195/45R16(NC) = 205/45 R16 (NC)
| ABARTH 500 : 312 ©3*2007/46*0064*.., | 99118 | ON6560/AAX |  4x98 #ss1 | 35 | - | OE. (Bolts M12¢1,25¢22 K17 Conical 60°) = | — | 195/45R16 (NC) | 205/45 R16 [NC)
(ABARTH _500 312 e3*2007/46*0071*.. 99-118 ONB560/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) | - = 195/45 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
ABARTH 500C 312 |e3*2007/46*0064°.. | 99118 | ONGSGO/AAX | 4x98 | @s81 | 35 - | O [Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) | - | - | 195/45R16(NC) | 205/45 R16 [NC)
ABARTH ISDU C 312 _23‘200?,"45“00?1‘.. 99-118 | OMNGS60/AAK 4x98 @ 53,1 | 35 | - O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60%) - = 195/45 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
FIAT BRAVO 198 €3*2001/116+0248*.. 66-121 | ONG6SGO/AAX | 4x98 | @581 | 35 = OL. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) s [ RESRIGNO AERIRIOINC)
{ | . | 215/50 R16 (NC) |
1 | ! c
FIAT BRAVO 198 32001/116%0288* . 66-121 | ONGSGO/AAX | 4x98 | @581 | 35 | . OF. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60) | — = feienaa MbUNG) | 2005h RIGINC)
! | 215/50R16 (NC) | _
t 1 I NC
FIAT BRAVO 198 e3*2007/46*0022* .. 66-121 ONGSBO/AAX | ax98 @ 58,1 35 - | O.E. [Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) - -t 195/55 R16 (NC) t 20555 HAR INC)
- ! | | | 215/50R16 (NC) |
FIAT Coupe FA-175 e3*92/53*0001*.. 96-142 ONG560/AAX | 4x98 @581 35 - - O.E. (Bolts M12x1,25x22 K19 Conical 60") - - 195/50 R16 (NC) t 205/45 R16 (NC) 1
. | | | | 205/50R16 (NC) | |
C
FIAT coupe FA-175  |e3403/81%0002°.. 96-142 | ON6SG0/AAX | 4x98 | @581 | 35 s OF. (Bolts M12x1,25x22 K19 Conical 607) | — _ | 195/50R16 NC) | 205/45 R16 (NC)
: ! | , , | 205/50R16 (NC) |
& | NC,
FiAT coupe FA-175  e3%95/54°0008°.. 96142 | ONGSGO/AAX | 4x98 | @581 | 35 - OLF. (Bolts M12x1,25x22 K19 Conical 60°) - B/ RIS INER) 1056616 ()
; : . . . | . || : | | | 205/SOR16(NC) |
|FIAT IDEA _ 350 €3*2001/116*0153".. 51-88 | ONGB560/AAX | 4x98 @581 | 35 | = | OF. (Bolts M12¢1,25x22 K17 Conical 60) - ~ | 205/50R16 (NC)
FIAT PALIO WEEKEND _ 178 e3*96/27%0033*.. | 4476 | ONGSGO/AAX | 4x98 | @581 | 35 = | O (Bolts M12¢1,25x22 K19 Conical 60°) | = | = | 195/45R16 (NC)
FIAT |PALIO WEEKEND 178 ©3%98/14*0033*.. | 4476 ONG560/AAX | 4x98 | @581 | 35 | - | O (Bolts M12x1,25x22 K19 Conical 60°) | - | — | 195/45R16 (NC)
FIAT |PANDA 312 |£3*2007/46°0064*.. 44-63 ONE560/AAX ax98 | @s81 | 35 | - | OF. (Bolts M12x1,25x22 K17 Canical 60°) | - ~ | 195/45 R16 (NC)
FIAT _PANDA aizp 1e3*2007/46*0071*.. 44-63 ONG560/AAX A4x98 @581 | 35 | - O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) - == 195/45 R16 (NC) |
FORD KA RUS €32001/116*0280* . 51-55 | ONGSGO/AAX | 4x98 | @581 | 35 - O.E. (Bolts M12+1,25x22 K17 Conical 60°) = - ;3:;:2 :i: : :E; | 195/45 816 (NC)
[LANCIA DELTA (Diesel) _ 836 €3496/27+0021".. |66 | ON6S6O/AAX | ax98 | @581 | 35 | - OF. (Bolts M12x1,25x22KI9 Conical 60°) | — | — | 205/45R16(NC) |
II.ANCIA _MUSA | 350 ?e3‘2001,-‘116'0153'.. | 51-88 ONBS60/AAX | 4x98 | @58,1 | 35 | - | O.E, (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 60°) - |)= 205/50 R16 (NC) |
|LANCIA YPSILON , 843 23*2001/116*0149" .. | 44-77 | ON6560/AAX | 4x98 @581 | 35 - O.E. (Bolts M12x1,25 K17 Conical 60°) | = — | 195/45R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
CHEVROLET AVED KL1T 'ed*2007/46*0270%., 51-74 ON6560/CGPX 4x100 @ 56,6 40 I = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60") - - | 195/35 R15 (M) t 195/60 R1GNC)
| I T i | 205/50 R16 (NC) | 205/55 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire y
CH LET AVEOD - - .E. " - -
EVRO! KLAS ds iA 200111 8006%15 53-74 | ON6560/CGPX = 4x100 | #s66 | 40 O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) 195/45 R16 (NC)
FIAT |GRANDE PUNTO le3* ON6560/CGPX | 4x100 | ®56,6 | 40 | = O.E. {Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) — | = | 185/55R16(NC)
1 LU L Lo g ) 4 4 + 4
FIAT _GRANDE PUNTO MINISTErR - ON6560/CGPX Ax100 | @ 56,6 | 40 = | O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | - - | 185/55 R16 (NC) | et
FIAT 'GRANDE PUNTO D= ONG560/CGPX | 4%100 | @ 56,6 | 40 | - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | - =] 185/55 R16 (NC) |
FIAT GRANDE PUNTO | 19 TA (Ll 48-99 | ONB560/CGPX | 4x100 ?566 | 40 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - ~ | 185/55R16 (NC) | _ \
FIAT PUNTO EVO DIREZIONE G189 [e37200/146%0217%. - 1)\ A&-99]Y BON6SEO/CGPX | 4x100 | @566 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 607) | - ~ | 185/55R16 (NC) i :
FIAT PUNTO EVO . 199 1€3*2001/116*0286" .. | 4B-99 | ONBS60/CGPX | 4x100 @566 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | = | — | 185/55R16 (NC) | a3
i o Rekc SR _ -
AK S.p.a, ; Il Funzfdnario del C.P.A. di Brescia
espon: mologazioni N D‘F _A S FUNZIQINAR yico
Conatton
larco - 1/4 4 giAfberto
1 S—tt1 T | = =3
e del LB a— - v 4 —




s .o m<_ FITMENTLIST ON6560 rev.00 18/05/2015  6,5)x16H2 Nr. Omologazione: N
Pl e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 4 AD F 179
- —— - -
NTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD 5 Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center |3.1, KITFIX [© Tyre
r 1 Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer il e RN Hole [22. g N Code | 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
FIAT PUNTO EVO 199 _93‘200?145‘0009‘.. 48-99 | ONGB560/CGPX 4x100 @ 56,6 | 40 | - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - =1 185{_55 R16 (NC)
FIAT PUNTO EVO 199 23*2007/46*0010*.. 48-99 | ONB560/CGPX | 4x100 @566 | 40 | - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - 185/55 R16 (NC)
o . ; 185/55 R16 (NC) | 185/60 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire - v 4
8 - CGPX | 4x10 56,6 40 - .E. 5 K17 | = =
OPEL ADAM 5-D da e1*2001/116*0379*22 51-74 ONB560/ x100 @ O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) 195/50 R16 (NC)
Omilosagion = ; | 185/55 R16 (NC) MeS | 185/60R1G (NC) Mss
mologazioni consentite a pamre . # I I
- - N PX | 4x100 5 - ;| | | - - 0 C) MsS 6 (NC
OPEL ADAM S-D da e142001/116°0379%22 51-85 ONB560/CG x10 @ 56,6 40 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) 195/50 R16 (NC) M+5 | 195/55 R16 (NC)
| 205/50 R16 (NC) |
o I i 185/55 R16 (NC) M+S | 1B5/60 R16 [NC) M+S
mologazioni consentite a partire 4 I
PE ADAM ROCKS 5-D 51-85 ONB560/CGPX 4x100 A | - .E. (Bolts M12x1,5 K17 C 1 60° - = | 195/S0R16 (NC) M+5 | 195/55R16 [NC) M+S
e ° da e1*2001/116*0379*22 / x il e O:E. (Bolts M12x onical 607 | /50RI6 (NC) Mes. | 195/55 16 (NC) M+
| 205/50 R16 (NC) M+S |
OPEL _ASTR.»‘-\ T92 591’96179'00?4’.. 40-110 | ON6560/CGPX | 4x100 @ 56,6 | 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | - =3 195/45 R16 (NC) |
OPEL ASTRA 192 |e1*98/14*0074*.. 40-110 | ONBS560/CGPX | 4x100 @566 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - - | 195/45 R16 (NC) |
|OPEL |ASTRA Cabrio T92 |e1*96/79*0076* .. 52-85 ON6560/CGPX | 4x100 P66 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - ~ | 195/45 R16 (NC) |
|OPEL (ASTRA SW T92 jel'96}79‘0075‘,. 40-110 | ONB560/CGPX | 4x100 @ 56,6 | 40 | - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - = | 195/45 R16 (NC) |
IOPEL ASTRA SW T92 |e1*98/14*0075°%.. 40-110 | ONB560/CGPX | 4x100 @ 56,6 | 40 | - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - =l} 195/45 R16 (NC)
OPEL |ASTRA 198 |e1*97/2740086*.. 48-92 | ONGS60/CGPX | 4x100 B566 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - ~ | 195/S0R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
OPEL (ASTRA T98 591'98;’14‘0086'.. 48-92 | ONE_SBO,(CGPJ(_ 4x100 955,6 40 | - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - = | 195/50 R16 (NC) | 205/45 R16 (NC)
OPEL _ASTRACaIJrio T98 ;91'98;'14'0132‘,. 74-92 , ONGB560/CGPX 4x100 @ 56,6 40 | = O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - = 195/50 R16 (NC) | 205/45 R16 INC]_
| R16 (NC
OPEL ASTRA SW 198 e1%97/27*0087*.. 48-92 ONB560/CGPX |  4x100 @566 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - = | SIS0 RIGINE) | 205/45 RIS (NC] ]
| | | | 205/50 R16 (NC) |
' : 5 R16 (NC
|OPEL ASTRA SW 198 |e1*98/14*0087*.. 48-92 ONB560/CGPX |  4x100 ? 56,6 a0 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - o - MO/ABIE NGO | /e L
| | 205/50 R16 (NC)
| 195/55 R16 (N 205/50 R16 (NC
OPEL ASTRA A-H 21*2001/116*0261*.. 55-92 | ONG560/CGPX | 4x100 @ 56,6 a0 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - - [ ARG ING) |20 (e
: | 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
. ' ' : 195/55 R16 (NC) | 205/50 R16 (NC)
OPEL ASTRA A-H 1*2007/46* 5% 5- N6560/CGPX | 4x100 56,6 40 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60" - - |
!E 2007/46*0344 55-92 0 0/ % (1] (Bolts X onic ) . 205/55 R16 (NC) , 215/50 R16 (NC)
R | 50 R16 (NC
OPEL ASTRA SW A-H/SW 1e1*2001/116*0293*.. 55-92 ONB6560/CGPX | 4x100 @ 56,6 a0 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - R UL i 209/ (O
| | 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
195/55 R16 (NC) | 205/50 R16 (NC
OPEL ASTRA SW A-HSW e1*2007/46*0341°%.. 55-92 ONBS560/CGPX 4x100 @ 56,6 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - - / (NC) t / (NC)
| | 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
50 R16 (NC
OPEL ASTRA VAN A-H/VAN e1*2007/46*0576".. 55-92 ONB6560/CGPX | 4x100 Y566 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) ~ o | 3ESESERASING) | 205050 0.5 (HE)
| 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
195/55 R16 (NC} = 205/50 R16 (NC
OPEL ASTRA GTC A-H/C eq4*2001/116*0094*% ., 55-92 ONB560/CGPX 4x100 @ 56,6 40 - O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) t 5/ (Ne) 1 / (NC)
| | | 205/55 R16 (NC) | 215/50 R16 (NC)
OPEL CORSA C Corsa-C e1*98/14*0148".. 43-92 | ONG560/CGPX | 4x100 @566 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - ~ | 195/45 R16 (NC)
OPEL CORSAD 5D omslogasiant consantite fino 4 44-74 | ON6S60/CGPX | 4x100 = @566 | 40 = 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) - ~ | 195/55 R16 (NC) | 205/50 R16 (NC)
| | 1e1*2001/116*0379*29 | |
|Omologazioni consentite fino a L
oP CORSA D VAN - -7 N GPX | 4 - .E. » - - 0 R16 (NC
|OPEL | ORSA DV, 5-DfVan e1+2007/46*0505°07 44-74 ONG560/CGP %100 @ 56,6 40 | 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) . 195/55 R16 (NC) | 205/5 | ].
|OPEL CORSA D VAN 5-D/Van |e50°2007/46*0055*.. 44-74 ONBG560/CGPX | 4x100 @566 | 40 - 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60") - - | 195/55R16 (NC) = 205/50 R16 (NC)
{Omol ioni tite a parti 185/55 R16 (NC) | 185/60 R16 (NC)
- - % [Umologazionl consentite a partire " _ 3 5 - _ - [
OPEL CORSA E 5-D |da e1+2001/116°0379°30 51-85 ONB560/CGPX | 4x100 @ 56,6 40 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | 195/50 R16 (NC) | 195/55 R16 (NC)
| 205/50 R16 (NC) | |
|Omologazioni consentite a partire | 285/55 116 (Ne) | 18500 Rl&'mc]
. | X P ~ E. i N - -
OPEL CORSAE S-D/Van |da €1#2007/46*0505*08 51-85 ONB6560/CGPX 4x100 @ 56,6 40 0.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | 195/50 R16 (NC) 19_515_5 RJ.‘_G‘C'N_C‘}_\\
| 205/50 R16 (NC) LT AN
MAK S.p. Fynzionario del C.P.A. d
Respo ologazioni UNZIONARIO T}
Marc zioli 2/4

-




nsm .o m<_ FITMENT LIST ON6560 rev.00 18/05/2015 6,5Jx16H2 Nr. Omologazione:

AR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 4 NAD F 175
CENTRAG- Codice KIT |
ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK E Pneumatico
Manu Kw Center | 3.1, KITFIX |© Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut 2
facturer e e Hole |22. . / Code |m 31.2.12.
clakeh 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
|OPEL MERIVA | X01 Monocab !el’?_ﬂﬂlflls‘ﬂZlS’,. 51-92 | ON_GSED{CGP)( dxl.ﬂl_] | @ 56,6 | 40 | = | O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | - == 185/55 R16 [N_C]' |
OPEL TIGRA | X-C/Roadster | e11*2001/116*0227*.. | 51-92 | ONGS60/CGPX | 4x100 | @566 | 40 | - | O.E (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | - | - | 205/50R16 (NC) |
|OPEL VECTRA J96 ie1‘93,{81‘0030‘., 55-85 | ONB560/CGPX ' 4x100 | @ 56,6 | 40 | - | O.E (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | = | =1 195/50 RIE(NC} | 205[45_ R16 (NC) |
|OPEL VECTRA | J96 §e1'95,i’54'003[1'.. | 55-85 | ONB560/CGPX | 4x100 | @ 56,6 40 | = | O.L. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | = | 195/50 R16 (NC) 205/45 R16 (NC) |
OPEL VECTRA 196 jel°93f14‘003[1‘.. | 55-85 | ONG560/CGPX | 4x100 @ 56,6 40 | — | O.E. (Bolts M12x1,5 K17 Conical 60°) | - ~ | 195/50 R16 (NC)} | 205/45 R16 (NC) |
: ' " ' " i ! | [ [ NC) | 0 R16 (NC
ALFA ROMED GT 937 1e3*98/14*0070%.. 103-125 ONGB560/HAX | 5x98 @581 39 = | O.E. (Bolts M12x1,25x22 K17 Conical 607) - = 1553 R16 (NC) | 2053 (NC) |
| | | 205/55 R16 (NC)
;Omolagazioni consentite a partire 135/60 RLoWNL): | 195/ SR RIE 1]
i L] 1 { } H
FIA KKI | - | - 0.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60" - - | NC
T 500L TREKKING 199 da e3*2001/11640217°33 | 5977 ONBS60/HAX 5x98 @581 39 (Baolts x1,25x anical 60°) ; 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
| l : | || 225/50R16(NC) |
|Omologazioni consentite a partire | | 195/60 R16 (NC) | 195/60 R16C (NC)
[FIA | [ - | = O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60° = = [ NC
FIAT 500L 199 |da e3*2001/11640217*28 59-77 ONB560/HAX 5x98 @581 39 (Balts M12x1,25x anical 60°) 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
| | 225/50 R16 (NC) |
|Omologazioni consentite a partire I 195/80 RS (NC) ' 135/60 RLEE INE) |
FIAT 500L LIVING 1 | -7 | - O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 C. 1 60" - - | NC
00| 99 |da e3*2001/116*0217*28 | 5977 ONB5GO/HAX 5x98 @ 58,1 39 (Baolts %1,25% anical 60°) 205/55 R16 (NC) i 215/55 R16 (NC) |
225/50 R16 (NC) | _ ;
Omologazioni consentite a partire 195/60 R16 (NC) | 195/60 R16C (NC)
t 1 | 1 i
FIAT 500L 199 | - - O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Canical 60" - - NC
9! |da €342007/46+0010°07 59-77 ONB5G0/HAX | 5x98 @ 58,1 39 (Balts 11,25 anical 60°) 205/55 R16 (NC) ! 215/55 R16 (NC) |
225/50 R16 (NC) |
.Omo1ogaz'roni consentite a partire | 195/60 16 (NC) | Ati5/e8 R1GC (NC)]
FIAT 500L LIVING 19 | i -77 HAX - O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Canical 60" - - | NC
9 da €3%2007/4640010°07 59 ONB560/ 5x98 @ 58,1 39 (Bolts M12x1,25x anical 60°) | 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC) |
| | | | | | I | | | | 225/50 R16 (NC) |
|FIAT _DOBLQ | 263 |e3*2007/46*0002*.. | EE-_QB | 0N65§U}_HAK | 5x98 | @581 | 39 | - | OE. (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical El]_'} - =3 _195{60 R16 [NC) | 195/60 R16C [NC)_
FIAT DOBLO | 263 |©3*2007/46*0007".. | 66-99 | ONGSG0/HAX | 5x98 | @581 | 39 - | OF. (Bolts M12x1,25524 K17 Conical 60°) | - ~ | 195/60 R16 (NC) | 195/60 R16C (NC)
(OPEL |COMBO D | Combo-D  e3*2007/46*0076".. | 66:99 | ONGS60/HAX | 5x98 | @581 | 39 | - | OF.(Bolts M12x1,25¢24 K17 Conical 60°) | - ~ | 195/60 R16 (NC) | 195/60 R16C [NC) |
OPEL COMBO D | Combo-D |e3*2007/46*0079*.. 66-99 ONG560/HAX | 5x98 | @581 | 39 | - | O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60*) | - - | 195/60 R16 (NC) | 195/60 R16C (NC)
. I Omologazioni consentite a partire l : [ 195/60 R16 [NC) | 195/60 R16C (NC)
i iteap | [ {
FIA T ING - - 0O.E. (Bo i 4 K17 C 160° - -
T S00L TREKK 199 |da €32001/116°0217*33 59-77 ONB560/HAZX 5x98 @581 415 : (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60°) ! I 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
| | 225/50 R16 (NC) |
SR — : | 195/60 R16 (NC) | 195/60 R16C (NC)
1oni consentite a partire | . B t 4
FIAT B | - O.E. (Bolts M 5x24 K17 Conical 60 - - |
| 500L 199 da e3*2001/116°0217*28 59-77 ONB560/HAZX 5¢98 | @581 415 (Bolts M12x1,25x 24 K17 Conical 60°) | 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
| | 225/50 R16 (NC) |
Omologazioni consentite a partire | | | 195/60 R16 (NC) | 195/60 R16C (NC) |
FIAT 500L LIVING 199 -77 N X 41,5 | - O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60" - - N
9 da €3*2001/116°0217%28 59 ONB560/HA2 5x98 @ 58,1 15 (Bolts M12x1,25x onical 60°) 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
| 225/50 R16 (NC)
Omologazioni consentite a partire | 195/80 R16 (NC) 119540 RLECINC))
| i i | |
FIAT 500L 199 -77 | - 0.E, (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60" - - NC
|da €3*2007/46*0010%07 59-77 | ONGS60/HA2X | 5x98 $581 |415 (Bolts M12x1,25x onical 60°) 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
225/50 R16 (NC) | |
|Omologazioni consentite a partire 195/60 R16 (NC) t L5/40 BASC lNC]-
FIAT S00L LIVING 199 | -7 | - O.E. (Bolts M12x1,25x24 K17 Conical 60" - - NC
da e3*2007/46*0010*07 59-77 ONGS60/HAZX 5x98 @581 415 (Bolts %1,25% anical 60%) 205/55 R16 (NC) | 215/55 R16 (NC)
225/50 R16 (NC)
MAK S.p
Respon logazioni

Marco Gfazioli 3/4




nom .o m<_  FITMENT LIST ON6560 rev.00 18/05/2015  6,5Jx16H2 Nr. Omologazione: NADF 175

e e e na e W s

e R T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 4
CENTRAG KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN;I;AG- ET Anello Vite/Dado Co:::x g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. KITFIX |© Tyre
faiirer Car Model Type EU Homologation Code Wheel Hole |22, Ring Bolt/Nut Code Z 31212
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.

Note generali e prescrizioni di montaggio:
* ($) L'utilizzo di questa misura di pneumatici é ammesso solo se la larghezza nominale non é inferiore a quella della pit piccola misura di pneumatici registrata nella carta di circolazione della vettura.
* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dell'installatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.
. E richiesto I'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si imanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal
costruttore del veicolo. Inoltre, tutti gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa strultura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

, Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, I'idoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del
Dipartimento dei Trasporti Terrestri.

, La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell "autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, l'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costrutirice . L'applicazione della ruota di
+ scorta deve seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici
aventi la stessa misura e circonferenza di rololamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

, Per la equilibratura di queste ruote possono essere ufilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2
mm fra questi pesi e i componenti dellimpianto frenante.

* E' consentito solo l'installazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologati secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

+ Sono ammessi pneumatici senza 'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costrutirice dell'autoveicolo.

+ Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguali alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consullare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* |l presente ambito dimpiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

. Siraccomanda all'installatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N° 20 del 10-01-2013 e sucessive
modificazioni.

Nota da riportare sulla carta di circolazione quando presente (NC):

NC = Non é consentito I'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione.

a/4




